

# NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. EVFOLYAM, 150. SZÁM

1946 JÚLIUS 10, SZERDA

## Magyar béke delegáció utazik Párizsba

Kedd délután **Bereczky Albert** elnöklésével összeült a Nemzetgyűlés külügyi bizottsága. A gyűlésen a békeelőkészítő albizottság számolt be eddigi tevékenységéről és eredményeiről. A külügyi bizottság ülése előreláthatólag húzom-sabb ideig fog tartani, mert az al-

bizottság jelentéséhez az összes pártok képviselői részletesen hozzájárulnak. Hír szerint rövidesen összeállítják a Párizsba küldendő magyar béke delegáció tagjainak névsorát.

A delegáció harminc-negyven tagból áll majd, az egyes tereakat

három-három küldött képviseli. A névsort, értesülésünk szerint, e hét végéig nyilvánosságra hozzák és a magyar békeküldöttség valószínűleg e hónap közepén indul az Egyesült Nemzetek párizsi békeértekezletére.

## Nemzetközi bizottság jön Magyarországra a békeszerződés részleteinek megállapítására

A külügyminiszterek elhatározták, hogy gazdasági, politikai és katonai bizottságot küldenek a békeszerződések részleteinek megállapítására. Egy bizottság Olaszország, egy pedig Magyarország, Románia, Bulgária és Finnország békeszerződéseinek részleteit fogja elkészíteni.

## Triesztben a békeértekezlet összehívásáig sztrájkolnak

Trieszti kommunista körökben kijelentették, hogy a szlovén szövetkezők kezdeményezésére megindított sztrájkot július 29-ig kívánják folytatni, amikor összeül a párizsi békeértekezlet. Jugoszláviai elemek azért határoztak így, hogy tiltakozzanak minden olyan döntés ellen, amely Triesztet kívül hagyja Jugoszlávián. A megszálló hatóságok továbbra is törvénytelennek minősítik e sztrájkot és bejelentették, hogy a sztrájkot szervező bizottságot katonai törvényszék elé állítják.

Egyébként a hétfői nap teljes nyugalommal telt el.

## OLASZORSZÁGBAN KIFÜTYÜLTÉK AZ ANGOLSZÁZ KATONÁKAT

Nápolyban hétfőn hatalmas arányú tüntetést rendeztek a külügyminiszterek Olaszországgal kapcsolatos határozata miatt. Valamennyi politikai párt tagjai résztvettek a tüntetésben, amelynek során kifütyülték a megszálló hatóságok katonáit.

## Adópengő pénztárjegyek

Eltekés helyről kapott értesülés szerint július 9-től kezdve fizetés céljára adójegyek helyett adópengőről szóló postakaraképen-

tári pénztárjegyeket is fel lehet használni minden olyan esetben, amelyben a fizetést adójeggyel lehet, vagy kell teljesíteni.

## Az adójegy törvényes fizetési eszköz

Felhatalmazás alapján értesítem a város közönségét, hogy a Nemzeti Bank által forgalomban tartott bankjegyeken kívül az adójegyeket úgy a közpénztárak, mint a magánosok törvényes fizetési eszközyanánt elfogadni kötelesek. Polgármester.

## „Aki a forintot alá akarja ázni, annak lógnia kell!”

Nógrádi Sándor iparügyi államtitkár elvtárs vasárnap az ormópusztai bányászok előtt nagy beszédet mondott. A forint bevezetésével kapcsolatban utalt arra, hogy egyes lelkiismeretlen spekulánsok már is üzérkedést kísérnek meg az új pénz rontására.

— A forint nem pártkérdés — állapította meg az államtitkár elvtárs —, hanem a nemzet kérdése

és aki a forintot alá akarja ázni, annak lógnia kell. Ezután arról beszélt, hogy egyes üzemekben, különösen a diósgyőri vasgyárban, üldözik a kommunistákat. Sem a Kommunista Párt, sem az iparügyi minisztérium nem tűri, hogy a kommunisták rovására ki-vételét tegyenek. Emberi életet és nyugalmat akarunk, de elvi enged-ményeket nem teszünk!

## Lelkes paraszttömeg hallgatta Szobek államtitkár elvtársat

Püspökadányban

Vasárnap járási nagygyűlés volt Püspökadányban. A gyűlésen beszédet mondott **Szobek András** közellátásügyi államtitkár elvtárs és **Sándor László** elvtárs, a debreceni szervezet titkára. A nyári munkálatok ellenére is több mint 4000 ember vett részt a nagygyűlésen és óriási lelkesedéssel fogadták az államtitkár elvtárs szavait. Szobek elvtárs az aktuális bel- és külpolitikai kérdésekkel foglalkozott, majd részletesen taglalta a

beszolgáltatással kapcsolatos problémákat. A nagygyűlésen résztvevő a falu minden értelmiségi dolgozója, a díszemelőnyen ült a járási és községi főjegyző, a katolikus és református lelkész. Megjelentek a nagygyűlésen a helyi Független Kisgazda Párt képviselői is és élénk helyesléssel, tapsal fogadták Szobek elvtárs szavait. Sándor László elvtárs a Magyar Kommunista Párt szervezeti kérdéseiről beszélt.

## Egyszeri rendkívüli segély minden dolgozónak

A Szakszervezeti Tanács kérésére a Gazdasági Főtanács egyszeri rendkívüli segély folyósítását rendelkezte el mind a kollektív szerződés hatálya alá tartozó munkavállalók,

mind a közalkalmazottak részére. Az előbbieket 48 órára járó összeg-rüket, tehát készpénzbeni és természetbeni összjárandóságukat kapják meg, ideértve a családtag utáni járandóságot is. A közalkalmazottak

egy hétre járó fizetésüket (előtérítést), továbbá családi pótlékra jogosult családtagjaik után egyenként 120.000 adópengőt kapnak rendkívüli segély címen.

## Augusztus 1 után családi pótlékot vezetnek be a kalóriamegváltás helyett

Az iparügyi minisztériumban a kalóriamegváltási árak visszaszorításával párhuzamosan már előbe-hatoltak azok a munkálatok, amelyek a stabilizáció életbevitelével egyidejűen kalóriajuttatási rendszer helyébe családi pótlékrendszert vezetnek be ismét. A kérdést a népjóléti miniszterrel együttesen oldják meg.

## Drákói intézkedéseket hoz a napokban a „stabilizációs” minisztertanács

A Baloldali Blokk és a Kisgazda Párt tanácskozásai

Tildy Zoltán közársasági elnök vezetésével hétfőn délután kezdődött meg a Baloldali Blokk és a Kisgazda Párt kiküldöttjeinek közös tanácskozása a gazdasági és politikai kérdésekről. A több órán át tartó megbeszélés során a pártok és a Szakszervezeti Tanács kiküldöttjei részletesen elemezték a

stabilizáció körül felmerült kérdéseket s megállapították, hogy a stabilizáció sikeres végrehajtásának pénzügyi, valamint gazdasági előfeltételei biztosítva vannak. Megállapították azokat az alapelveket, amelyek alkalmazásuk arra, hogy ezeknek a feltételeknek legjobb kihasználásával a rögzítés

teljes sikerét biztosítsák. Az erre vonatkozó drákói intézkedések már a legközelebbi napokban külön stabilizációs minisztertanács elé kerül. A tanácskozásokat szerdán délután 3 órakor folytatják és akkor a politikai kérdéseket is megvitatják.

## Nagyarányú fasiszta összeesküvéseket lepleztek le Romániában

A moszkvai rádió hirmagyarózája bucaresti jelentések alapján beszámolt arról, hogy az elmúlt hetekben Romániában nagyarányú fasiszta összeesküvéseket lepleztek le, amelyek a demokratikus rendszer ellen szervezkedtek és az államrend megbontására törekedtek. A vizsgálat során kiderült, hogy az összeesküvők tagjai voltak a Vasgárdának és jelenleg Maniu híveinek vallották magukat. A reakciós elemek állandóan megzavarják a választási előkészületeket, mert tudják, hogy a választásokon döntő vereséget szenvednek.

## Kölcsönös megegyezés a külügyminiszterek értekezletén

A külügyminiszterek párizsi értekezletének hétfő délelőtti ülése eredménytelen maradt s csak a délutáni ülésen sikerült létrehozni megegyezést. Eszerint a békeértekezletéről szóló meghívókat kedden este küldték szét június 29-re a 21 nemzetnek. Az angol rádió tudósítója megállapítja, hogy a megegye-

zés kölcsönös kiegyezés eredménye. Molotov beleegyezett, hogy a meghívókat azonnal küldjék szét. Bevin és Byrnes viszont hozzájárult, hogy a meghívókhöz mellékeljék a békeértekezlet eljárási szabályzatának tervezetét, de azzal a kikötéssel, hogy a tervezet nem végleges. A külügyminiszterhelyettesek ma

dolgozzák ki az eljárási szabályzat tervezetét. Bidault, mint a vendég-látó kormány feje küldte szét a meghívókat, a külügyminiszteri tanács nevében, de Kina, eredetileg a külügyminiszteri tanács ötödik tagja, nem szerepel a meghívók között.

sabb az ügyben. Beszék bizottság elnöke kijelentette, a héten végleges döntés lesz felvert ügyben.

vezetősége felkéri az ös-okat, hogy a náluk lévő haladéktalanul szolgáltatás-ársulka, Vörös Hadsereg-n-tti szertárába.

E szerdán délután 4 órai Stadionban játékosborzót. Felkéri mindazokat, a közötti fiatalokat, akik éreznek magukban, jelent-ádras írászónál.

MADISZ—Hajdúhadhazim végves 62 (110). Nagy csak a második félében zni a MADISZ a hajdúhad-nát csapatot. A MADISZ Felkete briliánsan védett. rbn (2). Kádár, Kárándi, Hegedüs, illetve Tóth L.

ek, a MADISZ játékosának eltöltése lejárt, s ismét delkezésére áll.

l., a Ferencváros kiváló loszintűleg megmondolja ma-megy Olaszországba. Ha-ni nyilatkozatot tett Szu-zott újpesti csapat is.

E elnöksége ma délután 6 kezletet tart.

### ZIK MÚSORA

MOZGÓ: Uj világsiker; ALGA, Szerelmes, zenés, játék. Uj amerikai; hírá-sok: 4, háromnegyed 6, arnap egynegyed 3 óra-

MOZGÓ: A SZERELEM FA. Amerikai filmcse-zerepben: Irone Dunne Montgomery. Előadások: egyed 6 és fél 8, vasár-nnepnep egynegyed 3

zés: 250.000 adópengő.

szervező és kiadó: RALÓ ISTVÁN.

ezti: HAJDU FERENC.

g: Debrecen, Piac-u. 28. sz. élet. Telefonszám: 254.

ki: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. am. Telefonszám: 205.

a „Szabadság” nyomda óválatat körforgópén. ós nyomdalgazató: MÉNES JÁNOS.

t, hőrscögöbört, et, gyapjút legmagasabb api árban veszek

alavetz

ilinszky-utca 35-37. sz. eef királyi herceg-utca) ara házhoz megyek

SEK

16.

kedvezmény

9 éves kisfiamat kvártély-á adnám, élelemmel fize-ek. Szentesi Péter, Kaba.

Szappannak való zsiradé-ot és olajat szappanra ve-beretek. Nagy szappanos, Berek-utca 3, Csapó-ka-byar. Sz 363

Darabos és oltottmész, cement, folyamhomok, te-ócserép, kátrányelemes-génylés nélkül kapható. Katz mészület, Szoboszlai-út 4/c., Csapó-utca 62. sz. Telefon 514. Sz 366

Szappannak való zsír és olajat szappanra átszerélt: Pál János szappanos mes-ter, Kőcsény-u. 8 Sz. 362

Aranyat, ezüstöt, brill-áns, órákat, ékszereket, zse-ek, Schifmann órák. Haf-an-utca 6. Sz. 393

Rokamiét adok zsírfélt-ésért, lisztért és tűzfűért. Péterfia-utca 26. Sz. 16

### ELVESZETT

Szerdán délelőtti a piacon elvesztettem barna redikülö-nyt fontos iratokkal és vas-ri arcképes igazolvánnyal. Kérném a becsületos megá-lalót, jutalom ellenében a kiadóban, vagy Dobó-utca 58. szám alá eljuttatni, a redikült megtarthatja. Na-nyon kérem, jutásá 20

# Előre a győzelemért!

## A Magyar Kommunista Párt kongresszusi versenye

Alig néhány hónap választ el bennünket Pártunk harmadik országos kongresszusától. A hátralevő időt Hajdú megye és Debrecen kommunistáinak jól ki kell használniuk, ha el akarják nyerni a Központi Vezetőség versenydíját: a vörös zászlót.

Minden alapszervezetben elkezdődött a verseny. Legfontosabb célkitűzésünk, hogy a magyar nép érdekeit minél jobban szolgáljuk, hogy Pártunk tömegbefolyását növeljük és szervezeteinket megerősítsük. A nép ellenségeinek támadásait vissza fogjuk verni, bármilyen formában is jelentkezzenek. Jól tudjuk, a reakció legfőbb törekvése most arra irányul, hogy a jó pénz megteremtését megakadályozza, ezáltal az elégedetlenséget állandósítsa. Erőnkelt arra összpontosítsuk, hogy számítását keresztülhúzzuk.

A dolgozók harca akkor lesz eredményes, ha szilárd munkásegységre támaszkodik. A megyében, de elsősorban Debrecenben, az alapszervezetek legfőbb kötelessége, hogy jóviszonyt teremtsenek a szociáldemokrata szervezetekkel. A kongresszusi versenyben megverszte példássá kell tenni a két munkáspárt viszonyát.

## Harc a jó pénzért

Üzemi szervezeteink arra törekedjenek, hogy a kongresszus idejére mindenütt akkord rendszerben folyjon a termelés. Ezzel kapcsolatban meg kell szervezni a termelésben kiváló eredményeket felmutató munkások és munkásnők anyagi és erkölcsi jutalmazását. Ily módon is hozzájárulunk az ipari termelés fokozásához, ami egyik szilárd pillére a jó pénznek. A termelés fokozását szolgálja a „meddő idő” minél kisebbre való szűritése. E téren műhely műhelyfel versenyezhet.

A nyersanyag, munkaerő és a szénhiány akadályozója a termelésnek. Az üzemben és hivatalokban takarékosági mozgalmat kezdeményezünk és ebbe bevonjuk a különböző testületeket és bizottságokat.

A hatóságok támogatására kifejlesztjük a szomszédügyi ellenőrzést, a társadalmi felügyeletet az adómorál javítására, a pontos adófizetésre.

## Feladatok a tömegszervezetekben

A szakszervezetben dolgozó kommunistáknak arra kell törekedni, hogy a dolgozók minél jobban felismerjék a szakszervezetek jelentőségét és minél jobban elmélyítsék kapcsolataikat a szakszervezetekkel.

Az ifjúsági tömegszervezetekben az ifjúság demokratikus nevelésére kell a főszínt helyezni. Debrecenben és a hajdúvárosokban a középiskolákban erősíteni kell a demokratikus mozgalmat. Debrecenben az egyetemi év megkezdése előtt mozgalmat kell szervezni a szegénysorsú egyetemista ifjak megsegítésére. Minden erőt össze

## A párt szervezeti megerősítése

Meggyénkben megvan a lehelőség arra, hogy szervezeteink taglétszámát a kongresszusig 25 százalékkal emeljük. Egyes községekben különösen nagy kilátás van arra, hogy a női párttagságunk arányát a mainak többszörösére emeljük. Ehhez azonban a kommunista nők kitarló, lelkes munkája szükséges.

Nemes verseny fejlődhet ki üzemek és községek között abban is, hogy a lakosság lélekszámában vi-

A munkásság és parasztság szövetségét úgy tudjuk elmélyíteni, ha folytatjuk a piunkösdör megkezdett agitációs munkát és városi alapszervezeteink közvetlen kapcsolatot teremtenek a falu népével, s mindent megtesznek mindennapi panaszainak orvoslására. Így növeljük pártunk befolyását a dolgozó parasztság körében.

Népünk boldogulása érdekében feltétlenül szükséges, hogy a dolgozó értelmiség is a magánának tudja a demokráciát, hogy a politikai hatalom részeseinek érezze magát. Szükséges, hogy egyrészt a művészet és tudomány emberei, másrészt az ipari munkásság és a parasztság kölcsönösen segítsék egymást.

Rákosi elvtárs nemrég beszélt az iparosoknak és kiskereskedőknek. Pártunk kezdettől fogva harcolt a két dolgozó réteg érdekeiért, és még többet tudunk tenni e téren a jó pénz megteremtése után. Ehhez a kiskereskedők és kiskereskedők támogatása is szükséges. Debreceni szervezeteink egyik legfőbb feladata, hogy a kongresszusi verseny keretében a kiskereskedőket és kiskereskedőket pártunkba tömörítsük.

## Jó községpolitikát!

A dolgozó nép körében népszerűsíteni kell a leépítés politikai és gazdasági jelentőségét. A leépítés után a közhivatalok kommunista szervezeteinek kell gondoskodni az ügymenet egyszerűsítéséről és meggyorsításáról. A helyi szervezeteink versenyezzenek minél jobb községpolitikai terv kidolgozásáért. Külön kell választani az azonnal megvalósítható feladatokat azoktól a célkitűzésektől, amelyek megvalósítására csak később kerülhet sor. A terveket gyűléseken és háziagiláció útján kell megismertetni a lakossággal.

kell fogni, hogy a Győrffy Kollégium mintájára Debrecenben is létesüljön otthon a dolgozó parasztság fájának befogadására és politikai nevelésére.

A női tömegszervezeteknek kell gondoskodni a halóságok támogatására piaci árellenőrző csoportok alakításáról és minél tevékenyebb szociális és kulturális munka kifejtéséről. Nekünk kell gondoskodni arról is, hogy a munkás sport- és szakkörökben minél több dolgozó sorakozzék. Ezen egyesületek színvonalát emelni kell.

szonyítva, hol olvasnak több „Néplap”-ot, „Szabad Nép”-et, „Szabad Föld”-et. A debreceni alapszervezetek versenyében súlyosan esik latba, hogy melyik szervezet tud több aktivistát mozgósítani a falvak rendszeres látogatására. Az is fontos, hogy a kongresszus idejére minél nagyobb taglétszámú fegyelméleti rendezőgárda álljon a szervezetek rendelkezésére.

A tagság politikai színvonalának emelésére esti tanfolyamokat kell

szervezni. A mennyiség és a minőség egyaránt fontos. A pártnapok színvonalának emelése érdekében havonta egyszer nevesebb tudóssal és szakemberekkel népszerű tudományos előadásokra kell megyni. A politikai pártnapokon emelni kell a vita színvonalát.

## Előre a győzelemért!

Pártunk debreceni és hajdúmezei szervezetei fentiek alapján készítették el versenyterveiket. Üzem üzemmel, kerület kerülettel, község községgel, járás járással versenyezzen. Hajdú megyét Szolnok vármegye hívta ki, Debrecen pedig Szegeddel versenyez. Az alapszervezetek vezetőségei rajta legyenek, hogy a tagság a versenytervben vállalt feladatokat végrehajtsa. Ha minden kommunista teljesíti kötelességét, az eredmény nem maradhat el. A verseny állását a hajdúmezei pártbizottság és a Központi Vezetőség állandó hajdúmezei küldötte színel nélkül ellenőrzik. E. K. K.

## Kárpótolják a nyugdíjasokat

Hivatalos helyről közlik, hogy július 7-én a 10-es sz. szelvényre kifizetett ellátási díjak technikai okokból alacsonyabb összegekben kerültek kifizetésre. Hogy ebből kifolyóan a nyugdíjasokat kár ne érje, a pénzügyi kormányzat intézkedett, hogy a legközelebbi esedékségi alkalmával, azaz július 12-től 16-ig kifizetésre kerül az ellátási díjak bármelyik napon is veszi fel a nyugdíjas, a megfelelő magasabb szorzószámmal kerüljenek kifizetésre.

## A tej termelői ára

A Tejtermelők és Tejszövetkezetek Országos Szövetsége közli a tejtermelőkkel, hogy f. év július hó 9-től kezdve a szabad tej termelői ára 90.000 adópengő.

## ÚJ VEZETŐSÉGET VÁLASZTOTT A MAGYAR-SZOVJET MŰVELŐDÉSI TÁRSASÁG

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság országos kongresszusán megválasztották a Társaság új vezetését. Diszelnök: Szentgyörgyi Albert; elnök: Rusznay István; társelnökök: Zilahy Lajos, Ortutay Gyula, Háy Gyula, Böllni György, Fischer József és Darvas József (együttal ügyvezető elnök is); főtitkár: Szemerényi Oszvald.

## Dicséret a rendőrségnek

Lunka Péter népbíróági tárgyalása után a közönség izgatott hangulatú a rendőrség közbelépését tetje szükségessé. Derék rendőregényeink kifünien vizsgáztak ebből az alkalomból. Bizonyították, hogy akkor is tudják kötelességüket, ha Lunka Pétert, ezt az azóta már kivégzett fenevadat kell megvédelmeznük a közönség haragja ellen.

Az ítékezés a bíróság dolga, ezt megértették a rendőrök is, akik a legerélyesebb eszközökkel sem riadtak vissza, hogy a jognak és törvénynek szerezzenek érvényt. Dicséretet kívánunk rendőreinknek!

## CSOKONAI-SZÍNHÁZ

Július 10. és 11-én

## A kis huncut

Operett

## „A stabilizációig bármilyen áron is biztosítjuk a termelés folytonosságát”

### A postás szakszervezet taggyűlése

Vasárnap délután a Déri Múzeum előadótermében a postások szakszakszervezete rendkívüli taggyűlést tartott. A gyűlésen Ács Ödön elvtárs, a postás szakszervezet országos alelnöke és Tabáni Béla elvtárs, a központi szervezet elnöke tartottak előadást. Előadásukban az aktuális gazdasági problémákkal és szakszervezeti kérdésekkel foglalkoztak. A gyűlés mindvégig lelkes hangulatban folyt le.

A gyűlés végén határozati javas-

latot fogadtak el. A határozati javaslat leszögezi, hogy a stabilizáció megteremtéséig bármilyen áron is biztosítjuk a termelés megszakítás nélküli folytonosságát. Követik azonban, hogy a kormány a legszigorúbban járjon el azokkal, akik a jó pénz alapját alá akarnák ásni. Nem szabad tovább túrnai a spekulánsok és a feketézők megterkedésit.

A javaslatot egyhangúlag elfogadták.

## „Az elhunytak szellemének úgy áldozunk legjobban, ha a jövő számára építünk”

### A debreceni zsidóság gyászünnepé

Az elmúlt évek szörnyűségeiből szabadult debreceni zsidók ezrei vonultak ki tegnap a temetőbe, hogy az Auschwitzban és az apafai lőtérben legyilkolt társaik emlékének áldozzanak. Néma menet vonult végig a gyász-szalagos nemzetiszíni zászló mögött a városban, csak akkor álltak meg néhány percre, amikor a szabadságunkért elesett szovjet hősök emlékművét koszorúzták meg a Piac-utcán.

Odakinn a temetőben megható ünnepség zajszólt le Öry István főispán, Szabó Kálmán polgármester, Molnár Győző elvtárs, rendőrfőkapitány és egy katonai tiszt küldöttség részvételével. A gyászolók nem a bosszúra gondoltak, hanem a megbékélést hirdették. Az orthodox hitközség részéről Stern Mór főrabbi a status quo ante hitközség részéről dr. Weisz Miksa főrabbi beszélt. Alapgonolatuk az volt, hogy a meghaltak szellemének

úgy áldoznak legméltóbban, ha a jövő számára építenek. A Gionista Szövetség szónoka, Löwi László szerint: „Vannak még közöttünk olyanok, akik vakok a gyűlölettel és nem akarják felnyitni a szemüket. Az irás szerint aki vak, az halott. Én az életre hívok mindenkit, béküljünk meg végre.”

A honvédkerület parancsnoka, Szász Ferenc elvtárs mulaszhatatlan hivatalos tennivalói következtében nem vehetett részt a gyászünnepségen. Képviselőben dr. Dezső László örnagy-lelkész beszélt. Kérte, hogy ne ítéljék meg a demokratikus honvédséget azokról a bűnök-ről, melyeket az egyenruhahordozók tisztek a múltban elkövettek. Leitner Jenő és Gyulaházi Jenő mondtak még gyászbeszédet.

Délután 5 órakor gyászistentisztelet fojezte be a legyilkolt zsidók emlékére tartott gyásznapot.

## Akik félnek a tömeghangulattól...

## Fasiszta keretlegények újabb kísérlete az időnyerésre

Szombaton ítélt halálra a Népbíróóság két szadista keretlegényt, kik közül az egyik már el is nyerte méltó büntetését. A kárváriát járt 106/8. munkásszárad másik hőhercsoportjának bűnügyét tegnapra tűzte ki a Népbíróóság. Ezúttal Nemes Károly szakaszvezető és Szelekovszky Ernő tanár-főhadnagy kerültek volna bíróság elé. Az eset meglepő hasonlatosságot mutat a mássikkal. Itt is szerepel egy vérengző keretlegény és egy parancsnok, aki méltó párja hőherc alantának. Lunkát ezúttal Nemes Károlynak, Soós pedig Szelekovszky Ernőnek hívják, de az eset ugyanaz. Szelekovszky is tanár volt civilben, olyannak látszott, mint a többi nevelő s egy napon elment Ukrajnába, ahol kitért belőle a bestia. Kínzásaiak következtében halt meg a két Knöpfler-fü és egy karcagi újságíró: Faragó.

Még két vádlottja van az ügynek, Szatmári Mihály és Egri Sándor, akik bár kisebb mértékben, de szintén résztvettek a kegyetlenkedésben.

Szelekovszky és Nemes védőik útján bejelentették, hogy tekintettel a múlt heti tárgyalás folyamán kialakult tömeghangulatra, félés,

hogy a Népbíróóság nem tudja magát kivonni a tömeg befolyása alól. Ezért a NOT-tól új Népbíróóság kijelölését kérték ügyük tárgyalására. Céljukat, az időnyerést el is érték, a NOT döntéséig bűnügyük nem kerül tárgyalásra.

Tudomásunk szerint a Tomolatanácsot sokszor támadták már, de egyetlen egyszer sem azért, mert túl szigorúan ítélkezett. Az meg egyenesen felháborító, hogy halált érdemlő gonoszlevők válogatnak a felettük ítélkező bíróságokban. Mivel volt, ha boldogult Szoboszlói kétségbevonata volna a Trássy-tanács elfogulatlanágát.

A trükk sikerült. Néhány hélig nyilván eltart, míg a NOT válasza megérkezik. A válasz elutasító lesz — ezt nagyon jól tudják Szelekovszkyék is —, de mindegy az nekik. A fontos az, hogy egy pár hétre még kihúzzassák magukat az ítélet alól.

Megnyugtattunk azonban Szelekovszkyókat: hiába mesterkednek, a Népbíróóság előbb-utóbb ügyis ítéletetlünk. És akkor ügyis oda jutnak, ahová Lunka jutott és ahová — reméljük rövidesen — Soós Márton is el fog jutni.

—éter.

## Tájékoz

Bel- és külpolitikai eseményekről folytatja a ceni értelmiségi csoportoknál a szokásos értekezéseket. Az első biztositék arra, hogy fogó, tárgyiagos társas megjelennek. Az is széleskörű vita kösörán teljesen szabadda hatja mindenki nézőreménységét.

Várjuk a város nap délután 6 órakor Kossuth-utca 1. I. gőbe!

## Az agrártudomány

mezőgazdasági tudományok, debreceni, keszmagyarvári osztályok átalátortudományi konferenciát tartanak a kert- és szőlőgazdaságról a felvételi kéredeje július 15-től a beiratkozosok ideje 2-től 9-ig tart, az előber 9-én kezdődnek.

## Munkában a Szakszervezetek Munkaközvetítő

A Szakszervezeti Hivatalhoz minél nagyobb mennyiségű nyomatvány dolgozókat lehetne összehozni, melyek bármikor könnyen be lehetne nyújtani. Ugyanevetnek a munkaközvetítőnek a megszervezésen igen nagy felelősséget kell vállalni minél előbb megvalósítani.

## A „Rex” gyár munkáskutató

A vegyipari munkáskutató, mint munkáskutató, egyik feladat munkáskutatóra fejleszteni a munkáskutatók fűződésének itteni. Olyan előadásokat hozni, amelyek népszerűsítik és így hangban. A vegyipari munkáskutató része a Rex gyár.

## Eltársak,

Kerületi szervezeteinknek a délután 3 órakor tartandó ülést a propagandista délután 7 órakor tartandó ülést tartunk Aranyalatti párhelyiség megjelenés kötelező.

Szerdán délután 2 órakor tartandó ülést a jelenés kötelező.

## Követendő

Az adópengőjegg, a fővárosban éppen mint a vajutazás esetében inernáljuk elszlik. A gazdasági mozdít ezentul mind megfigyelnek, ahol árusítanak. Egy-egy házban külön detek közik majd az adópengő galmának ellenőrzés.

## Reichman

(Nyíregyháza)

## Fleischer

(Budapest, Kálvária)

folyó hó 7-én tartó Nyíregyháza

## Kerékpár, varrógép

porszívógépek és alkatrészek

## BLEIER

Eladás, vétel, csere

## Rádió, villanyszerelés

és javítás gyorsan és pontosan

## VAJDA

HATVAN-UTCA 2. SZ.





HIREK

200 billió adópengő július 10-én

ADÓJÁRÁSEJELENTÉS: Mérsélt észak, északkeleti szél, felhőtlenülések, több helyen záporosó, néhány helyen zivatar. A hőmérséklet alig változik.

RÓZSA VERA operanékesnő, a nécsi állami opera művésznője, esütörtökön este 6 órakor a Zenevelők Köre rendezésében hangversenyt ad a Bika dísztermében. Jegyelővétel a Bika előcsarnokában délelőtt tíz óráig, továbbá a Bőhm- és Dermata-üzletekben az üzleti órák alatt.

Végh Dezső polgármesterhelyettes elvtárs bejelentette, hogy időlegesen a villany- és vízellátás biztosítása van, a város tárgyalásokat folytat bányászokkal és szénmagyereskedőkkel szénzárlatáról. Valószínű, hogy tengeriért fog szénét vásárolni Debrecen.

Hajdú vármegye területén az UNRRA halakonzeriv adományokból 2000 terhes és szoptató anya részesült. A fennmaradt készleteket a jóléti intézmények között minden lértítés nélkül osztották szét.

Papp Istvánó Károly Ferenc József-út 18. szám alatti lakos iszállójából egy betörő a lovat akarva ellopni. A betörőt tettének elővetése közben megzavarták és így csak a lószerszámot vitte el. A kár kb. 500 millió adópengő.

A tanyai rendőrség letartóztatta Kontsek Károlyt, Kerek Sándor, Vincze Sándor nagyszepesi lakosokat, akik Molnár András szepesi tanácsjáról 30 kg dohányt loptak kb. 2000 millió adópengőért.

Mészáros Magda Szedő-utca 23. szám alatti lakásából ismeretlen tettesek három ruhát, cipőt és élelmiszert vittek el.

Szeptember első felében országos rendőrkongresszus lesz Debrecenben. A kongresszus tervezett el Darvasi István elvtárs és Kiss Sándor rendőrfőhadnagyok dolgozták ki.

A debreceni rendőrség elfogott egy fiatalkorút, aki a sárréti rakár árukészletét megdézsmálta.

A városi ipari léányközépiskolájának jelentőseket feljvesz az iskola igazgatósága. (Burgonya-u. 1. sz.)

Hajdú vármegyében júniusban 15. tifusz, 14. difteria, 9. skarlát, 24. tuberkulózis és 4. maláriás megbetegedés volt. 8790 személyt oltottak be hástifusz ellen.

Debrecen város Zeneiskolája július 10-én tartja XI. nyilvános hangversenyt (Mozart szerzők) és 12-én XII. nyilvános hangversenyt (Beethoven művei) az intézet hangversenytermében. A hangversenyek fél 7-kor kezdődnek. Bélyegjegy ára 2000 adópengő.

A vármegyei kapitányságra jelentés érkezett Fried Béla hajdúhádezőrnényi lakos ellen. 1944 tavaszán Fried Ábrahám és családja mellett gettózták volna, ökszereiket a pincében elásták. A családból keftten tértek vissza és Fried Béla keresni kezdte a házban az eldugott ökszereket, két cigánnyal felzárta az udvart és a pincét. Az egyik munkás megtalálta az ökszereket, amely szerinte kb. másfél kiló súlyú aranyat tett ki. Fried azonnal elvette tőle az ökszereket és elvitte magával és amikor a család többi tagja az elosztást követelte, Fried Béla azt állította, hogy csupán félkiló aranyat találtak. A rokonság megtette a feljelentést ellene.

Gyapjúért jó szövetet

kartont és inganyagot cseréi, vagy magas áron vásárolt, tollat hasonlón, hőrősbőrt, nyulat, görényt, mindentéle vadbőrt legmagasabb áron veszek és nyersbőrt készbőrre cserélek.

Robicsék Bernát Debrecen, Miklós-u. 6. Telefon 227.

Mész deka a júliusi cukoradag

Tegnap megérkezett a közellátási miniszter által Debrecen és Hajdú vármegye részére kiutalt 180 mázsa cukor. Az eddigi 15 dekás fejadag helyett az igényjogosultak ebben a hónapban 20 deka cukrot kapnak. A kereskedők e hét folyamán kapják meg a cukrot és a jövő héten kerül szétosztásra a közönségnek.

Örleési engedélyek

A közellátásügyi miniszter figyelemzeti a községi előjáróságokat, továbbá a malmokat és darálókat, hogy július 1-től kezdődően vāmörleszt, továbbá idegen kereskedelmi örleést, illetve darálást végezni kizárólag a közellátásügyi minisztérium 10.700/1946. sz. rendelete szerint kiadott örleési, illetve darálási engedély alapján szabad. Minden előzetesen kiadott örleési és darálási engedély hatályát veszítte.

MEGSZÜNİK A HÉTVÉGI MOTORVONATJÁRAT

Értesítjük az érdekelj utazóközönséget, hogy a vasárnaponként közlekedő hétvégi motorvonatjáratok 1946 július hó 14-től kezdődően további intézkedésig megszüntetjük.

Debreceni Államj Erdei Vasút Üzemvezetősége.

Felhívás a közmunkakötelezettekhez!

F. hó 12-16-ig a háztömb- és utcabizalmiak a közmunkalapot ellenőrizni fogják. Ez idő alatt az udvarban lakók az odahaza tartózkodóknál helyezzk el a közmunkalapot, lehetőleg egy helyen, mert az ellenőrzőközegeknek minden esetben büntetés terhe alatt kötelesek azokat felmutatni.

Hajhűbízórmény 12.2 tonna, Hajdúszoboszló 8.2 tonna, Hajdúnánás 8.2 tonna, a központi járás községei 40.3 tonna, a püspökládayi járás községei 14.9 tonna súlyú vágóállatot szolgáltatottak be. A beszolgáltatási mennyiség Hajdú vármegyére történt kivetések 90 százaléka.

Megírjuk tegnap, hogy a vizsgálóbíró elrendelte a hirtelen meghalt Horváth László 15 éves debreceni fiatalember holttestének felboncolását. A boncolás megállapította, hogy a fiú heveny tüdőgyulladásban halt meg s így a további eljárást beszüntették.

Dörgő Zsófiát a rendőrség burgonyalopás miatt előállította. Dörgő Zsófia hetekig az erdőben bujkált, csavargásért már előzőleg kitiltották Debrecenből és a rendőrség egészen elvadult állapotban fogta el.

Tyukodi Mihály nyirábrányi lakosól hetekkel ezelőt az állomáson ismeretlen tettesek ellopták a kofferjét. A gyöngyösi kapitányság átiratban értesítette a debreceni rendőrséget, hogy a bóröndtölvajokat két fiatalkorú személyében tartóztatták.

Művész lényképek, gyermekképek izlésesen készülnek Gisser fotónál, Piac-utca 43. - Menyaszszonyi ruha- és fátlyolkészönsés.

ARANYAT, ezüstöt, brilliánst és régi pénst legmagasabb napi áron bevált POLLÁK ENDRE aranyműves Piac u. 19.

Gyapjúút szövetért cserélünk vagy legmagasabb áron veszünk HŐRŐSBŐRÉRT és egyéb vadbőrt mindenkor a legmagasabb árat adjuk.

Friedländer Testvérek Debrecen, Hatvan-u. 37. Tel: 3-24.



A kerületi pártszervezetek titkárai szerdán délután 3 órakor megbeszélést tartanak az Arany János-utca 1/b. sz. alatti székházban.

Az üzemi és hivatali pártszervezetek titkárai szerdán délután 5 órakor megbeszélést tartanak ugyanott.

A kerületi és üzemi szervezetek propagandistái szerdán délután 7 órakor megbeszélést tartanak ugyanott. Pontos megjelenés kötelező.

Az összes kerületi és üzemi ifjúsági megbízottak és csoportvezetők 10-én, szerdán 6 órakor Arany János-utca 1/b. alatt megbeszélést tartanak.

Városi Akalmazottak Pártszervezete szerdán délután 6 órakor pártnapot tart, ugyancsak 5-6-ig tagdíjfizetés. Nagy Endre titkár.

SAKSZERVEZETI HIREK

Ruházati munkások esütörtök délután 6 órakor taggyűlést tartanak. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Piaci árusok esütörtök délután 2 órakor taggyűlést tartanak Arany János-utca 2. szám alatt. Mindenki ott legyen.

A személyautófuvarozók szakosztálya esütörtök délután 6 órakor fontos ügyben gyűlést tart a szakszervezet székházában, Arany János-utca 2. sz. alatt. Minden fuvarozó saját érdekében jelenjen meg. Vezetőség.

Magánalkalmazottak szakszervezete esütörtök délután 5 órakor vezetőségi ülést tart.

Iparos hírek Ácsmesterek szakosztálya esütörtökön ülést tart 6 órai kezdettel. Könyvtörő szakosztály szerdán délután 5 órakor ülést tart fogalmazóköröség ügyben. Mindenki megjelenés kötelező.

Kárpitos szakosztály szombat délután 2 órakor ülést tart. Pontos ügyek. Az iparestület előjárósága esütörtökön délután 5 órakor ülést tart. A legizol iparosok igazolványait az 1. fokú Iparhatóságánál sürgösen vegyék át (20.000 adópengő).

Kereskedő hírek

Összes szakosztály tagjai adójukat haladéktalanul fizessék be a szakosztálynál elődjében naponta, hétköznap déli 1 óráig.

Kereskedelmi ügykötők és ingatlanforgalmi iroda tulajdonosok 11-én délután 6 órakor gyűlést tartanak, iparrevíziós igazolások, adóközség megvárgyalása. A meg nem jelent kamtársak ipara igazolva nem lesz.

Vegyes szakmak adóközségébe jelentkezöket felhívjuk, hogy szerdán, azaz ma délután 5 órakor értekezletre okvetlen jelenjenek meg.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

SPORT

Tegnap este elutazott a DVSC Budapestre. Ma délután 6 órakor játszik bajnoki mérkőzést a debreceni csapat az MTK együttesével a Hungaria-úti pályán. A legutóbb a Debreceni Pártban nagy meglepetést szerzett hivelnék a DVSC; főként a veres a kék-fehéreket. Az MTK azonban vasárnap Szege den győzött s ezzel bebizonyította, hogy igen jó formában van. Nyilván a visszavágás vágya is héviti őket. A DVSC-nek igen nehéz dolga lesz. Győzelem esetén a hatodik helyre kerülhet a csapat. Reálisan mérlegelve az esélyeket, egy ponttal is nagyon meg lehetünk elégedve.

Vasárnap játszzák le az utolsóelőtti fordulóját a Legjobb Tíz bajnokságának. Ebben a fordulóban a DVSC Budapestet játsszik a Szentlőrinci AC-cal. A többi mérkőzések: Ferenováros-Ujpest, MTK-Kispest, Csepel-Vasas. Állítóg még ezen a héten végleges döntés lesz a Haladás-Dózsa-ETO-ügyben is, s a szintén vasárnapra ki-sorsolt Szege-Haladás mérkőzés ssa ettől a döntéstől függ. Ha meg sem lenne döntés, a két pontot a Szege-d kapja.

Az oszalyozó csoportban szintén az utolsóelőtti forduló bonyolítja le a jövő vasárnap. Sorsdöntő jelentősége van a Szolnok-Diögyör és az ETO-SBTC mérkőzések mindkét fél szempontjából. De legalább egyik fél számára életkérdés a Pécsi VSK-Er-Só Marfa és a K Barátsg-Zuglói MADISZ találkőzönök is. A Dörög-Elektromos mérkőzés egészíti ki a másót.

Kolozsvártot megalakult a magyar Egyetem sportegyesülete, a Bolyai Egyetemi AC.

Az országos vidéki kosárlabdabajnokságok mérkőzéseit kísörsölték. A férihajnokságokban három debreceni csapat indult: a DVSC, a DEAC és a Debreceni Kinizsi. A női bajnokságoknak a DVSC és a Kinizsi a debreceni résztvevője. Az első fordulóban a férfiosapatok közül a DVSC Sopronban, a DEAC Pécselt játsszik, a Kinizsi pedig Debrecenben fogadja a Pécsi DAC-ot. Hélycsapatunk közül a DVSC Pécselt, a Kinizsi pedig Ózdon vendégszerel.

A DVSC birkozói ragyogóan szerepeltek az országos vidéki birkozó bajnokságok során. A kelletti kerület csapata, melyben egyetlen kivételéle valamennyi résztvevő a DVSC tagja. Három birkozó: Némethi, Tarányi és Györfalvi nyerték a vidéki bajnokságot.

Vasárnap valószínűleg MAV Bocskai-Testvérség mérkőzés lesz a vasút 100 éves ünnepe alkalmával. A Testvérség csapata most nyerte meg a budapesti kerületi bajnokságot és jövőre az OB 1-ben fog szerepelni. Debrecen szokolőtsáradalma megismerheti a DVSC jövővi új ellenfeleit.

A szerdán lejátszásra kerülő MTK-DVSC országos labdarögzőbajnoki mérkőzést nem az MTK sporttelepén, hanem az FTC Ülgi-úti pályáján játsszik le.

Az országos vidéki bajnokság küzdömei során vasárnap Szege den a Tisza-Perecesi TK mérkőzést a szege-diek nyerték 3:2 arányban. Mivel azonban az előző héten Debrecenben a PTK 4:2-re győzött, az összesített gól-arány 6:5 a PTK javára. Ezzel a PTK a vidéki bajnokságok elődöntőjébe kerül, ahol ellenfele a Soproni VSE csapata lesz.

A magyar vasút 100 éves jubileuma alkalmával nagyszabású sportmüsort bonyolítanak le vasárnap, 14-én délután 5 órai kezdettel a DVSC Diögyör-úti sporttelepén. A műsor keretében a legutóbbi mérkőzés és a közönségvívó bemutatók, az országban első helyen álló tornászaink teljeszen új, frappáns sikerű gyakorlati, valamint a vasutas válogatott és városi MADISZ válogatote labdarögzőcsapatainak küzdömei tarthatnak számot nagy érdeklődésre. Az igen érdekesnek ígérkező sportmüsort népszerű helyi arakkal rendezik meg és minden remény megvan rá, hogy Debrecen sportolónak színe-javát felvonultató ünnepe és a közönség legnagyobb tetszését fogja elnyerni.

Az MTK jó formájának bizonyítéka, hogy a hét válogatottjába három játékos is bekerült. Ezek: Biro, Polgár és Mészáros. A tartalékosapathban is szerepel egy játékosuk: Kovács II., a jobbhatéví.

Felhívás

Felhívom Hajdú és Bihar megye, valamint Debrecen város vadászársulatainak vezetőségét és választmányát, hogy pontos névsorukat a legközelebbi időn belül két példányban adják be a Szakszervezeti Tanács Hajdú-Bihar megyei titkárságára (Debrecen, Arany János-utca 2.). Okvetlenül közöljék a következőket is: Pontos megjelölés: pl. Berettyóújfalui szakszervezet belüli megalakult vadászárság stb. Terület: megvan vagy nincs meg. Szelelmel: pl. területi ár túl magas, vagy Fegyvertartási engedélyt nem kap stb.

Molnár József megyei titkár.

MOZIK MÜSORA

PETÖFI-MOZGÓ: Hatalmas francia filmrepek: „ÜLDÖZÖTTÉK”. Erich von Stroheim a főszerepben. Új amerikai híradó. Előadások fél 5, egynegyed 7 és 8 órakor, vasárnap háromnegyed 3, fél 5, egynegyed 7 és 8 órakor.

APOLLO-MOZGÓ: A SZERELEM NEM TRÉFA. Amerikai filmese-mege. Főszerepben: Irene Dunne és Robert Montgomery. Előadások fél 5, egynegyed 7, 8 órakor, vasárnap és ünnepnap délután háromnegyed 3 órakor is.

Havi előfizetés: 250.000 adópengő.

Felolós szerkeztő és kiadó: RALÓ ISTVAN. Szerkeztő: HAJDÚ FERENC. Szerkeztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat kőnyvnyomdájában. Felolós nyomdalgazdó: MENES JANOS.

ARANY-, ezüstbevéltás ENGEL ékszerésznél a Benyáts áruházban

Tollat, hőrősbőrt, vadbőröket, gyapjút legmagasabb napi áron veszek Szalavetz Bajcsy-Zsilinszky-utca 35-37. sz. (volt József királyi herceg-utca) Hívásra házhöz megyek

APRÓHIRDETÉSEK felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Szódíj 1000 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

HÁZASSÁG

Házasságot díszkröten, a redményesen közzévit Hőgye Imre, Debrecen, Varga-utca 24. szám, Sz. 10

ÜZENET

Keressem Biro József és Biro Erzsébet unokatestvéreimet és, Biro Sándor keresztfiamat (anyja neve Biro Eszter, meghát 1923 vagy 1924-ben), Örmem: Alex Kocsis 1427. A North 16-th Str. Milwaukee, 6. Wis. U. S. A.

CSERE

Mész, cement, gipsz, budai Perro krumpelit is kapható. Hatvan 21. Sz. 392

VÉTEL

Tollat, hőrősbőrt, vadbőrt magas áron veszek. Klein Hatvan-u. 21. 564

Mosdókagylót veszek, két darab fűrdőkd adó. Erdeködni Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Nyomdászroda. (L.)

Mindent egyhelyen! Irodai cikkek, íröszerek celofánt-és hólyagpapír legjobb minőségben

BOCSKAI papírkereskedésben Ugyanott eladása és töltötöltinták töltötollak javítása, BOCSKA HATVAN-UTCA 15. SZ.

Tollat, nyersbőrt, hőrősbőrt, gyapjút veszek. Pesti-utca 1. Hatvan-utca sarok, Szathmáry István. Sz. 386

A Dohányjövédék megvétele keres bármilyen mennyiségben 3 mm-es átmérőjű új vagy akár használt állapotban lévő dohánylevelek felfűzésére alkalmas kenderzsinógot. Az áru ajánlattal együtt a hajdúdorogi Dohánybevéltőhöz küldendő. 22

Mozaiklapok, Aholit-lemez kaphatók a Debreceni Műkögyárban, Fűrdő-utca 2. F. 182

EGYEB

Darabos és oltottmész, cement, folyamhomok, tetőcserép, kátránylemes igénylés nélkül kapható. Katz mézősület, Szoboszlai-út 4/c., Csapó-utca 62. sz. Telefon 514. Sz. 366

ELADÁS

Autógumi, 5 darab kűlő és belső 45x17 eladó. Ceg-16d-utca 14. 26

9 éves kislíamat kvártélyba adnám, élelemmel fizetek. Szentesi Péter, Kaba. 23

Szappannak való zsíradék és olajat szappanná be-cserélek. Nagy szappanos, Berek-utca 3. Csapó-kanyar. Sz. 363

Brillians ékszer, arany, ezüst, fogarany, rézpénc beváltása Polláknál, Hatvan-utca 2. Sz. 9

Váltvatta 20.000 adópengőért, órnák, rövidáruk ol-csón, előrajzolás: „Favorit” Csapó-u. 24. Sz. 378

Szappannak való zsírt és olajat szappanná átcsere-d: Pál János szappanos mester, Kölcsey-u. 8. Sz. 368

Aranyat, ezüstöt, brilliánst, órákat, ékszeret veszek. Schiffmann órás, Hatvan-utca 6. Sz. 398

Világ pro... A MAC... EVFOLYAM...

Auguszt...

A Magyar Kommu... pei szervezete ked... Sportesarnokban... dezett, amelyen Rá... miniszterelnök elvt... Rákosi elvtárs... fontosnak tartja, ho... tel a szanálás időp... nehéz helyzetben lé... kasság tőle, magá... laszt a legutóbbi e... kormányküldöttség... szölvá elmondotta:... telt a nyugati út... mojt arról, hogy ny... nekij tejtelt a helyz... Az Egyesült Allam...

A magyar nép... ge helyesli a stabil... várja, hogy meglo... olyaok is, akik a... ben feltétlenül biz... hogy július 31-ről... virradó éjszaka... helyzet, az egyik... ra teiben, vajban... hogy az ilyen nézet... csodákat természet... létrehozni. Van az... sük réteg, amely... spekulál, arra, ho... létrehozni a szilárd... kétre is hozzuk, elő... gó sorsára jut. A r... erre spekulál. Meg... hogy a szanálás... talpraállítása a... talpra állítja.

Azt szeretné a... ne sikerüljön a... mert ez számára... tika győzelem... ahogyan a szan... munkások és a d... vel számára igen...

Ezért van az, ho... meg sem született... dult ellene a roha... dalról hallunk olya... a még ki sem jött... lálnak. Előre meg... a forinttal nem... gadni azt a spek... a pengővel folyt... taps.) Aki ezt ne... azzal meg fogjuk... lyesle...

A forint a magya... pénze és ennek a... meg akarjuk szün... dést, aki tehát az... tani akarja, lakoln... a kérdésekben nem... tréfát. (Helyeslés.)... fei fogjuk emelni... got (Helyeslés és... juk a kenyérből a...